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ELŐTERJESZTÉS 
 A „Fedezzük fel Biatorbágyot!” program támogatásáról 

 
A Biatorbágyi Értéktár Bizottság tevékenységének kezdete óta vallja, hogy az 

értékmegőrzésen és gondozáson túlmenően a helyi értékek megismertetése is feladatai 

közé tartozik. 2015-ben két konferencia keretében teremtett nyilvánosságot azoknak a 

biatorbágyi helyi értékeknek, amelyekből megalakult a Biatorbágyi Értéktár. A bizottság céljai 

között szerepel továbbá tematikus családi séták szervezése, amelyek bemutatják a város 

természeti és épített értékeit és hozzájuk kapcsolódóan előadások, kiállítások és kiadványok 

létrehozása, az óvodai nevelésben megkezdett helytörténeti foglalkozások felelevenítésével 

és az iskolai oktatásban való folytatásával.  

E gondolat mentén valósult meg a 2016. évi köznevelési pályázaton elnyert támogatás 

segítségével a Biatorbágyi Általános Iskola 4. h osztályában a „Fedezzük fel Biatorbágyot!” 

program.  Tótpál Judit, a Biatorbágyi Értéktár Bizottság elnöke, aki egyben a  program 

vezetője a Városünnepen megrendezett konferencián és az augusztusi Tanévindító szakmai 

napon tartott vetített képes előadást a három nap alatt elvégzett munkáról. Túlzás nélkül 

állítható, hogy mindkét eseményen nagy visszhangot kapott a kezdeményezés, a 

pedagógusok és pl. a testvértelepülések közül Gyergyóremete polgármestere, Laczkó Albert 

Elemér részéről fogalmazódott meg élénk érdeklődés a program átvételének lehetősége 

iránt. 

A nagy érdeklődésre való tekintettel, megkerestük az általános iskolákat azzal a kérdéssel, 

hogy szívesen fogadnák-e helyi tantervükbe illesztve a program kibővített változatát. Három 

intézményvezető részvételével tartott megbeszélésen a résztvevők üdvözölték a 

kezdeményezést, befogadhatónak tartották, és hasznosnak ítélték meg nem csak a diákok, 

hanem a pedagógusok számára is. Közös döntés született arról, hogy a pedagógusoknak 

szervezett városismereti séták, és a hozzájuk kapcsolódó rövid előadások előzzék meg a 

program bevezetését. A negyedikesekkel végzett munka tapasztalatai alapján a már létező, 

más településeken kidolgozott munkafüzetek példáira alapozva elkészítik a biatorbágyi 

városismereti munkafüzetet az Értéktár Bizottság tagjaival együttműködve. Felső tagozaton 

a rajz, földrajz, történelem, fizika, hon-és népismert, stb. tantárgyak tanterveihez 

kapcsolódva folytatódik az ismeretek elmélyítése évfolyamonként évi egy témanap 

felhasználásával. Iskolai keretek között önálló szakkörön vagy valamely szakkör munkájába 

illesztve szerezhetnek mélyebb ismereteket a téma iránt érdeklődő tanulók. Az iskola falain 



 
túl az Értéktár Bizottság szervezésében tematikus városismereti sétákon, a hozzájuk 

kapcsolódó előadásokon, kiállításokon szerezhetnek további ismereteket.  

 

Mindezek alapján javaslom a képviselő-testületnek a „Fedezzük fel Biatorbágyot!” program 

támogatásával annak a lehetőségnek a megteremtését, hogy a biatorbágyi általános iskolák 

tanulói a  helyi tantervbe illesztve, szervezett formában megismerhessék városuk természeti 

és épített örökségét, kulturális hagyományait.  

Reméljük, hogy ezzel a tudással és szemlélettel felnövekedvén környezetük iránti 

felelősséggel, a hagyományokat tiszteletben tartva építik majd tovább Biatorbágyot. 

Biatorbágy, 2016. szeptember 14. 
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A képviselőtestület támogatja a „Fedezzük fel Biatorbágyot” program önkéntes 
bevezetését a város általános iskoláiban. 
Felkéri a Biatorbágyi Értéktár Bizottságot, hogy a résztvevő iskolákkal közösen 
dolgozza ki a programot. 
Felhatalmazza a polgármestert a kidolgozott program költségvetésének tervezésére 
Biatorbágy Város Önkormányzatának 2017. évi költségvetésben. 
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